
В Новосибирской области гражданин иностранного государства осужден за попытку дачи взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении иностранного гражданина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Следствием и судом установлено, что 18.12.2013 на железнодорожном вокзале станции Новосибирск сотрудник транспортной полиции выявил гражданина иностранного государства, у которого отсутствовали документы, дающие право на законное пребывание на территории Российской Федерации. Для составления протокола об административном правонарушении мужчина был доставлен в дежурную часть, где, желая избежать негативных для себя последствий в виде административного наказания, попытался дать одному из сотрудников полиции взятку в виде денежных средств за несоставление указанного протокола. Довести свои действия до конца обвиняемый не смог, т.к. сотрудник полиции взятку не принял. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб. Приговор в законную силу не вступил.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627963>